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ASSEMBLÉE NATIONALE
13ème législature

PSA Peugeot-Citroën
Question écrite n° 110749

Texte de la question

M. François-Michel Gonnot rappelle à M. le ministre auprès de la ministre de l'économie, des finances et de
l'industrie, chargé de l'industrie, de l'énergie et de l'économie numérique, qu'il y a neuf mois, il avait été informé
de la décision de fermeture de l'usine PSA d'Aulnay-sous-bois, par un dirigeant de Citroën. Il avait notamment
été informé d'une réunion des dirigeants du groupe avec les directeurs du site d'Aulnay, réunion au cours de
laquelle la fermeture de l'usine avait été annoncée sans ambiguïté. Il en avait informé aussitôt le Président de la
République par un courrier personnel. Celui-ci avait alors saisi le ministre de l'industrie. Visiblement, le courrier
n'a pas été pris au sérieux. C'était pourtant alors qu'il fallait convoquer les dirigeants du groupe et taper du point
sur la table. Aujourd'hui, il est visiblement trop tard. Les dégâts sont faits. Le PDG du groupe PSA ne dit pas
d'ailleurs que la fermeture de l'usine est « exclue ». Il dit qu'elle « n'est pas à l'ordre du jour », ce qui n'est pas
du tout la même chose. Il lui demande, en conséquence, de lui expliquer pourquoi, il y a neuf mois, le dossier
n'a pas été traité alors qu'un député alertait le Président de la République sur une information aussi imprortante
et aux conséquences si lourdes.

Données clés

Auteur : M. François-Michel Gonnot
Circonscription : Oise (6e circonscription) - Union pour un Mouvement Populaire
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 110749
Rubrique : Automobiles et cycles
Ministère interrogé : Industrie, énergie et économie numérique
Ministère attributaire : Redressement productif

Date(s) clée(s)

Question publiée le : 14 juin 2011, page 6212
Question retirée le : 19 juin 2012 (Fin de mandat)

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/13/questions/QANR5L13QE110749
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/PA1514

